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Co jsme v uplynulém týdnu zažili:
V pondělí  V kapse od bundy měla Anička schovaná semínka z jablíčka, poznali jsme
je, každý jsme jedno zaseli do půdy. Pak jsme dostali nelehký úkol-poznat co je na
obrázkách a sestavit příběh semínek. Pak jsme se pěkně protáli, když jsme rostli jako
semínko, jeden kořínek, druhý, pak vykouknout nad zem,… Na závěr jsme si ještě
zahráli Vstávej semínko holala (Zajíček v své jamce) a k veliké radosti Aničky a
Martinky jsme se všichni zapojili a protože jsme neměli ,,na krku“ Tlapky, byli jsme
venku od samého rána až do oběda a taky jsme ušli pěkný kus cesty!
 V úterý byl druhý sraz mimořádně v Bolevci na vlakové zastávce. Rozhodli jsme se
pro výlet k rybníku Kameňák. Starší děti nás opakovaně o tento výlet žádaly. Pro menší
tlapičky byl připravený vozíček. V novém prostředí měly děti mnoho podnětů k
dotazům. U rybníka byly skvělé stromy na lezení. Kluci byli ve svém živlu. Po svačině
jsme si zahráli několik pohybových her na zahřátí. Cestu do školky jsme vyplnili
říkankami, písničkami a pohádkou.
 Ve středu ráno než dorazili všichni, jsme si zahráli fotbal. Posvačili jsme venku před
školkou. Přivítali jsme se v kruhu říkankami. Vyrazili jsme směrem ke kořenům, kde už
svítilo sluníčko. Angličtina s Petrou začala v kruhu úvodní písničkou a pozdravem. Děti
si zopakovaly barvičky, zvířátka, členy rodiny. Zpívalo se několik veselých písniček.
Zapojily se všichni děti. Před obědem jsme si ještě vyzkoušeli mlít pšenici na novém
mlýnku.
Ve čtvrtek, hned po příchodu z ranního srazu jsme zůstali v prostoru před zázemím,
děti si hrály s vozíčkem a kárkou, hrabaly a zametaly listí, nakládaly listí a kaštany na
kolečka a vařily v blátivé kuchyni. Několik dětí se rozhodlo vyzdobit terasu barevnými
křídami. Po velké svačině jsme vyrazili společně s Tlapičkami na procházku do
Sofronky. Cestou jsme pozorovali daňky v oboře. Na Sofronce jsme si pohráli na lesním
hřišti a vyšplhali na několik vyhlídek. Oběd jsme si chtěli dát venku před školkou, ale
přijel tam fekální vůz, který nám nápad překazil.
Při pátečním povídání v kruhu jsme se dozvěděli, že část dětí by ráda strávila
poslední den v týdnu rozděláváním ohně a část by ráda na pláž, sluníčko totiž začalo
krásně hřát. Tyto dva návrhy jsme spojili a rozdělali pod stříškou na pláži ohýnek. Vzali
jsme si nástroje a zahráli a zapívali si na přání. Pak jsme si tahali ze sáčku vždycky po
jednom zvukovém vejci a v kolektivu hledali parťáka, vždycky jsme si pak prověřili, zda
jsme slyšeli správně. Další hra nás moc bavila, jeden bubnoval na jambe a ostatní
běhali a tancovali, při zastavení bubnu jsme vždycky ztuhli jako sochy nebo udělali
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dřep nebo lehli na záda. Činnosti a bubeníky jsme střídali. Pak jsme si zabubnovali, že
za 15 minut je oběd a šlo se, rychle nám to uteklo. Po obědě jsme přečetli celou jknihu
O človíčkovi, všichni jsme krásně usnuli a odpolení svačinku dali zase na sluníčku.
Museli jsme si ho užít, kdo ví, zda to nebude pro tento podzim naposledy :).

V příštím týdnu se můžou Medvíďata těšit:
v pondělí na Aničku (728 842 815), Lenku (720 224 159) a Jarmilku (778 749 988)
v úterý na Milču (721 029 730), Káťu a Jarmilku
ve středu na státní svátek
ve čtvrtek na Milču,  Jáju (777 640 507), Janu a Jarmilku(dopol.)
v pátek Milču, Káťu 


